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1. Identificação

Data 31/07/24

Horário Início: 14h Término: 16h

Local Centro  de  Referência  Especializado  de  Assistência  Social
(Creas)

Participantes

Eliane  de  Frátima  Chaves  Bergamini,  Soely  Koene  Sallai,
Araci Turchen Makohin, Caroline Teles de Souza, Rosangela
de F. Santos, (Secretaria de Assistência Social e Habitação);
Denise  Deda  Reinart,  Ana  Flávia  Barczak,  (Secretaria
Municipal  de  Saúde);  Giselle  Alessandra  Mehl  Cordeiro
(Clube Soroptimista Intern. de Rio Negro);  Juliana Karolina
Nasato  (38º  Batalhão  de  Polícia  Militar);  Maike  Scheila
Tschoeke  Steidel  (CRESS  12ª  Região  Planalto  Norte);
Veridiana Mendes Lazzari Zaine (Ordem dos Advogados do
Brasil - OAB)

2. Pauta

Leitura e a aprovação da ata da reunião anterior; Leitura de correspondências recebidas e
expedidas; Evento CMDIM Itinerante; programação Agosto Lilás. 

3. Discussão

No dia 31 do mês de julho de 2024, às 14h, reuniram-se as conselheiras acima nomeadas e
demais participantes no Centro de Referência Especializado de Assistência Social (Creas)
para reunião extraordinária. A presidente  do CMDIM, Denise Deda Reinart, deu as boas-
vindas  a  todas  as  presentes  e  iniciou  a  reunião   tratando dos  assuntos  pendentes
elencados na ata da última reunião. Referente ao ofício do Sindicato Rural de Mafra, o qual
informava sobre o planejamento para atendimento das demandas de Formação Profissional
Rural, Promoção Social e Ações Especiais  através do SENAR para o exercício de 2025 – a
representante  do 38º  Batalhão  de Polícia  Militar,  Juliana  Karolina  Nasato,  explicou  que
entrou em contato com o Sindicato por meio do aplicativo WhatsApp, ao que foi respondido
que ainda daria tempo de incluir parcerias, mas que ao solicitar maiores informações não
obteve resposta.  Soely Koene Sallai, representante da Secretaria de Assistência Social e
Habitação,  sugeriu  realizar  uma  enquete  no  evento  CMDIM  Itinerante  para  fazer  um
levantamento do interesse do público nos cursos apresentados. Também foi sugerido oficiar
ao Sindicato Rural para que, compareçam a uma reunião do CMDIM para explanar sobre
os  cursos  e  as  possibilidades  de  parceria.  As  duas  proposições  foram  aceitas  pelas
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conselheiras. A presidente passou para a discussão do evento CMDIM Itinerante. Informou
que o patrocínio solicitado à Fundação João XXIII  para o café do evento foi  aprovado.
Juliana apresentou os quatro orçamentos levantados até o momento para o café do evento
(Panificadora  Aikideixam,  Panificadora  Requinte,  Supermercado  Wilner,  Supermercado
Mig),  e  as  conselheiras  sugeriram  realizar  o  levantamento  também  em  outros
estabelecimentos (Panificadora Bella Nolna e confeitira da localidade do evento). Dentre os
orçamentos  apresentados  foi  aprovado  o  do  Supermercado  Mig,  ficando  pendentes  os
demais  orçamentos  para  análise  posterior.  Na  sequência  foi  aprovado  o  convite  para
distribuição,  e discutido  acerca das pendências  para a organização,  sendo divididas  as
tarefas entre as conselheiras. Ainda referente à Campanha Agosto Lilás, foi levantada a
possibilidade de adesão das entidades comerciárias, utilizando a cor lilás em suas vitrines.
Veridiana  Mendes  Lazzari  Zaine,  representante  da  OAB,  se  comprometeu a  verificar  a
possibilidade junto à entidade Sindi Lojas e Denise junto às demais entidades. A presidente
passou a tratar da ação do dia 30 de agosto, também parte da programação do Agosto
Lilás.  Confirmou  a  parceira  da  Secretaria  de  Educaçãoe  Cultura  no  evento.  Diante  da
necessidade de água e frutas para o evento, Denise disse que levará ofícios solicitando
patrocínios. A presidente também apresentou as pendências para o evento em questão,
sendo divididas as funções entre as conselheiras para a organização. Por fim, foram lidas
as correspodências expedidas e recebidas, entre elas indicação do Conselho Regional de
Serviço  Social  –  CRESS  112ª  Região  por  meio  do  NUCRESS  –  Planalto  Norte  das
reporesentante:   Maike  Sheila  Tschoeke  Steidel  (titular)  e  Jaqueline  Evanizi  Pedro
(suplente). Ainda, correspondência da OAB Subseção Mafra, informando a permanecência
das conselheiras  indicadas anteriormente e justificando as faltas recentes.  A presidente
deixou a palavra aberta, e  Soely expos um caso de uma mulher atendida pelo CREAS, a
qual foi expulsa de casa pela mãe e necessitava de abrigamento – levantando novamente a
discussão acerca da deficiência do município em acolher mulheres vítimas de violência
doméstica.   Soely sugeriu a elaboração de um projeto para apresentação ao Fórum, de
modo que parte das multas pecuniárias fossem destinadas ao aluguel  de apartamentos
para estas vítimas.  Giselle Alessandra Mehl Cordeiro, representante do Clube Soroptimista
Intern. de Rio Negro, propôs a formação de uma comissão para elaboração do projeto.
Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  presidente  agradeceu  a  presença  das  conselheiras  e
encerrou os trabalhos, agendanda uma reunião estraordinária para a data de 14 de agosto
para alinhar as pendências da programação do Agosto Lilás. 
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